

平成29年9月分月例水質検査結果の掲載内容に誤りがありました。

変更内容は、下記正誤表のとおりです。

月例水質検査結果(平成29年9月分)正誤表

検査項目	採水場所		変更後	変更前	
40 蒸発残留物	石川浄水場	原水	154	1054.0] 数値の記載誤り
40 蒸発残留物	石川浄水場	浄水	154	1054.0	
40 蒸発残留物	壺井浄水場	原水	163	163.0] 端数表示誤り
40 蒸発残留物	壺井浄水場	浄水	163	163.0	
40 蒸発残留物	伊賀受水場	受水	83	83.0	
40 蒸発残留物	西浦受水場	受水	88	88.0	

※以上のことから、水質には問題ありません。